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M 1= 0l A2
= AMGtD a0 NLWHE 2 (LU 3HT/XNLSHY - WEXH)
CHol: BTl QAEA 29 CER-E
SH-EH. O (AN) - NRANY - B (X o) ) HDE2
201 eI 11,410 8,680 2,730
01 AtR2Zeltl 11,410 8,680 2,730
= 0l & 11,410 8,680 2,730
ONgEEIMLAS SOABA &g
70,0003 x10¥ 133 9,100
OEEG M3 3lo&sd ¢
70,000 x11H »33| 2,310
203 YR F=&Hl 33,100 34,200 A 1,100
03 AMFRHLFAY| 33,100 34,200 A 1,100
= 0l & 33,100 34,200 A 1,100
OZYTNEAY HEHE Poxa
29,100,000& 29,100
OlldtEe d2FX 4,000,000& 4,000
Z 0l & 22 229,000 199,000 30,000
201  LEtE 89,000 89,000 0
01 At 2eltl 86,000 86,000 0
= Ol &t 86,000 86,000 0
O2=2Z det=2tl 80,000,000& 80,000
O=zs2Z =2l 6,000,000& 6,000
02 23229l 3,000 3,000 0
= 0l & 3,000 3,000 0
O==2Z 3323 3,000,000& 3,000
202 O bl 80,000 70,000 10,000
01 =AYl 80,000 70,000 10,000
= 0l & 80,000 70,000 10,000
O2E2Z NI 80,000,000& 80,000
405  RHA&HFE S 60,000 40,000 20,000
01 &MY ESSFHSHI 60,000 40,000 20,000
= 0l & 60,000 40,000 20,000
O=82g IAaHFSHI 60,000,000& 60,000
Aol EelHtfZut ol &b ok g A 91,040 64,640 26,400
Ol &tESE g z2tel 91,040 64,640 26,400
201 LEtI| 11,040 14,640 A 3,600
01 At 2teltl 11,040 14,640 A 3,600
= 0l & 11,040 14,640 A 3,600
OSIMEAE EMAAIS2IAHEAMN,
HdUEHAE0MN 20l 10,000 x1502 4 6,000




HE: AMGD BREO NYWE SY(LUITHIY/NLHY - HEA)
ol RO BRAXBED ClAED 4 (el @)
x s . Of &t o8 & & 0 A o -
SA B S (SH) - MEMY - BES =z T BlRE2
O3l slolas +2(HBAH, SXAM
EEP2II3, HMDS EXN. BB
gaol S) 70,0002 %6 * 123l 5,040
207 AT 30,000 30,000 0
01 ARS | 30,000 30,000 0
=0 &t 30,000 30,000 0
OZ0J|2 FYHWIt 84l 30,000,0008 30,000
303 Za3 50,000 20,000 30,000
01 ma3 50,000 20,000 30,000
=0 &t 50,000 20,000 30,000
OUMSEE(HA2) 50,000,000 50,000
SAGE DN 28 (Y BBUY /L8 ) 401,067 360,532 40,535
AW U= NFRY 401,067 360,532 40,535
e 29 293,967 252,432 41,535
201 Yur2YHl 193,512 42,612 150,900
01 AtR2lY| 177,512 33,512 144,000
=00 & 84,512 33,512 51,000
O%AZ FuNY E22 KXY
10,0002 400 23] 8,000
ONEASAN L A2ASA R
8,000% 1,500 +23] 24,000
O A FI=] 30,0008 #5005 #33] 45,000
Om#I|E =T ZAY|
7,0002 +6% 32 « 122 1,512
OZATHY ZHAY 22 S 24|
600,000 *103l 6,000
=213l ( 177,512) 84,512) 93,000)
OF oA FI=HH] 105,000,0002! |( 105,000) 45,000) 60,000)
OZ%018 ANQBIIE 74 Y 2 ( 13,000) 0) 3,000)
— NP EIIS EA L
100,000%! ¥50% *23 | ( 10,000) 0) 0,000)
—ZorEJl 2E BIM S UE AEY
10,0002 1505 23| | ( 3,000) 0) 3,000)
OFS3.0 ALs YIS 5,000,000 |( 5,000) 0) 5,000)
OFE3.0 242 =42 98 224
15,000,0002! |( 15,000) 0) 15,000)
02 ZZ2Y| 16,000 9,100 6,900
=0 &t 16,000 9,100 6,900
OFIIE ANBZ4223l 8l 10,000,008 10,000
OFZ NB24TEIHS 3l
4,000,000% 4,000




S A I = 0 A
B MASE DIHHIN SA(UNTRUE /LuH )
Ciol AW Q= ANESY CERT
SNBSS (BH) - MEAY - B2 (ggz::) @(ijf;ﬁ% HRE2
ONBE=CAH HEE2SF FHI 2,000,000 2,000
202  0O4dl| 0 30,000 A 30,000
04 =M st0odbl 0 30,000 30,000
= 0l & 30,000 30,000 0
O+ FMM L= o2l IO 30,000
— S8 ((01F) 4,000,000& x5 20,000
— OFAIOF & 1,000, 000& 10 10,000
=&13 ( 0) 30,000) A 30,000)
O HMYN <=2 oA BIXI0OHY ( 0) 30,000) A 30,000)
— S8 ((01F) 02 |( 0) 20,000) A20,000)
— OFAIOHA 02 |( 0) 10,000) A 10,000)
203 YRF&d| 14,450 29,700 AN 15,250
03 AMEZTYSETY| 14,450 29,700 A 15,250
= 0l & 28,900 29,700 A 800
OX MO HLR2FXH| 28,900,000& 28,900
=Z13 ( 14,450) 28,900) A 14,450)
OFHFOH EFAH| 14,450,000 |( 14,450) 28,900) A 14,450)
301 ot A= 81,005 150, 120 ANB9, 115
11 JIEIE A2 81,005 150,120 AN69,115
= 0l & 151, 168 150, 120 1,048
OF KE - A8 AlHl B43
139,970& 6P x 152 x 128 151,168
=Z13 ( 81,005) 151, 168) AT70,163)
O X2 -d728 Ay 242
81,004,910 |( 81,005) 151, 168) A70,163)
303 A= 5,000 0 5,000
01 ZAZ 5,000 0 5,000
=313 ( 5,000) 0) 5,000)
OFR3.0 A BAUZ 2F2A Al
&t 5,000,000< |( 5,000) 0) 5,000)
AIeEAE 29 71,800 74,700 A 2,900
201 B2 A Y| 71,800 74,700 A 2,900
01 At el 71,800 74,700 A2,900
= 0ff &F 71,800 74,700 A 2,900
O&IILNHE HSHE 35 HIS
0,000& *45% 15| x5 13,500
O&FILNHE HSHESE 2AM = 7,300
—-J| 250,000& * 1Al 2F*2H x5! 2,500




M D8 ol A
HI: SHpole DlcHH® S48 (LetS B E /LB E)
el M s ANF2Y S
% = = 0l &FoH & S T 0] AFoH ~
EH-Z3H .42 (3H) - HEMNY - BES (ZE o) (I o) Hns2
— = 120, 0002 *4A] 2F+2 2 x5 4,800
OXIILHE =Tt L2t
33,0002 x300 9,900
OFIUMHE L QMO ZREA O
b R = 00,0002 13| x37H 11,100
OANAE Z=QEM 8P AIQIQAl ZAL S
30,000,000 30,000
HetHE 29 11,500 6,200 5,300
201 LEr2AH| 1,000 1,000 0
01 At 22lH| 1,000 1,000 0
=0l At 1,000 1,000 0
OMOHME E22 MEH| 500,000 23] 1,000
301 Yprgarz 3,600 2,000 1,600
11 JIEtE A2 3,600 2,000 1,600
= 0fl At 2,500 2,000 500
ONSNE BAS(AL) 500,000 *33] 1,500
ORSHME DtYeIX ZA2 XS (Ale)
100,000 10 1,000
=313 ( 3,600) | ( 2,500)] ( 1,100)
OMOIME DtY2l Xl ZAZ XS(AL)
100,000 *219 | ( 2,100) | ( 1,000)] ( 1,100)
303 ZAZ2 6,900 3,200 3,700
01 ZAaZ2 6,900 3,200 3,700
= 0fl A 4,400 3,200 1,200
ONSNE BAS(BLL) 300,000 33 900
OMSME Ot Xl ZaZ XS (22L)
100,000 *15% 1,500
OME M AlA2 100, 0002 202 A 2,000
=213 ( 6,900) | ( 4,400)| ( 2,500)
OMOHME DtL2IX ZAZ XNS(BRLY)
100,000 =409 | ( 4,000) | ( 1,500)] ( 2,500)
NRIEMERS 29Y 20,000 18,000 2,000
201 LEr29H] 8,000 7,000 1,000
01 Ab2Z2lH| 8,000 7,000 1,000
=0l A 8,000 7,000 1,000
OFMER3 M MY
8,0002! x 1002 *103] 8,000
301 LertEAa3a 12,000 11,000 1,000
09 AIAHI BAS 12,000 11,000 1,000
=0 & 12,000 11,000 1,000




S A I = 0 A
B MASE DIHHIN SA(UNTRUE /LuH )
Ciol AW Q= ANESY CERT
SNBSS (BH) - MEAY - B2 (ggj) @(ijf;ﬁ% HRE2
OEEXNZE 2N ¥ &5 ¢ 12,000
— 2 HI Xt 300,000& x1H %103/ 3,000
— & =X 250,000& x2H *103] 5,000
—E2X 200,000& x2H x103] 4,000
NAaHY 28529 3,800 3,800 0
303 A= 3,800 3,800 0
01 ZAZ 3,800 3,800 0
= 0l & 3,800 3,800 0
OZ228 A2 (CoP) 3,800
— X3 =4 &sHl  100,000& x10JH & 1,000
— XU & Al4 2,800,000& x13] 2,800
ACIIL SHoleE ANES2I(LEtS I /BN 301,033 215,754 85,279
== 16,096
Al 284,937
EHXES MA 301,033 215,754 85,279
== 16,096
Al 284,937
= H E A 31,296 30,138 1,158
101 ol 24 H| 6,836 6,058 778
04 JIZtHZ2Z2XNSE 6,836 6,058 778
= 0l & 6,836 6,058 778
2UAE EHZAN BX JIZEH22 X o124 5,540
—-Jlzga3 6,4703 xBA| 2 x1H x212 x4 & 4,348
FERH 6,470 *8A| 2t 1H x5F x4 & 1,036
— X< 6,4703 *8A| 2 *1H 3 & 156
OAZE EHZAMN BX JIZLH22 X Ml
= 669
i ==1 780 *8Al 2 *1H %21 x4 & 525
—F5g 7803 *8Al 2t x 1H x5F x4 & 125
— A x=g 780 *8A| 2 x1H 1L x38 19
OAU=E EHZAM BX JIZtHZ22X 282 627
— =203 6,209, 000& *45/1,000 280
—2HUEE 6,209,000 x30.6/1,000 190
— LRI UYEE  190,000& +65.5/1,000 13
- 1N8EE 6,209,000& *15/1,000 94
—MHEE 6,209,000 «8/1,000 50
201 A E2 A Y| 22,560 22,180 380
01 Ar®2telt] 22,160 21,180 980




SM: J12 0 &t
Y A BNHolE ANESY(LEISSHY/LEH)
el SHXZE Mo CEERED)
. _ ) aroy 41 & 0f 4 o _
SA BB (AH) - HBAY - BA= Aty S HDE 2
25 o) (713 o)
= 0l & 21,180 21,180 0
oA SHZAN EES MZE 40,0002 =304 1,200
OF&HA SHEANBDIAN X HE(HEI=
L&) 15,980
—S&EANI2SAH 36,0003 x260 9,360
— AMNEXHEAE DA 44,0003 x50 2,200
—ANE= S 17,0003 2602 4,420
OSHOBAIAE &HOO0IE 4,000,000 4,000
=& 13 ( 22,160) | ( 21,180) 980)
Ot XNEES SH €2 |3AS
980,000& |( 980) | ( 0) 980)
02 =294l 400 1,000 A 600
= 0l &F 400 1,000 A600
OL&E SHXNzxE, 2dEE S 4S 28
3 2,000 2007 2 400
202 O{Hl 1,000 1,000 0
01 =L b 1,000 1,000 0
= 0l & 1,000 1,000 0
Ox3T SHZA ¢l 20,0003 x2H «25! 1,000
203 YR F=&Hl 900 900 0
03 AMFRHLFAY| 900 900 0
= 0l & 900 900 0
24E SHIAN SR2FH 900, 000& 900
SH XA 22| 184,236 0 184,236
101 o4l 48,164 0 48,164
04 JI2ZtHZ22HSE* 48,164 0 48,164
= 0l & 48,164 0 48,164
OAMAXMEAL JI2tHIZ2 2 A 21 24| 48,164
— &l i 56,090 *3H 272 «85/100 3,862
— A& 2R 56,0903 x16Y 272 x85/100 20,597
— ZARIE 2tel Xt
51,8102 *3Y *272+85/100 3,568
— 298 2 HZEe¥
51,8103 x16 Y 242 x85/100 16,911
— S A, 22l EMKNBEN BEZ
28,027,000 *10/100 2,803
—gd 2 HERIE BES
16,911,000& *25/1,000 423
201  Et2g| 136,072 0 136,072
01 AFRZ2IH| 136,072 0 136,072




SM: J12 0 &t
Y A BNHolE ANESY(LEISSHY/LEH)
el SHXZE Mo (cte ®
SA BB (AH) - HBAY - BA= (X o) ) HDE 2
= 0l & 136,072 0 136,072
NSHZAN CSEAE 28
53,5403 x115Y 26 2 x85/100 136,072
IS A3 E AL 74,101 55,408 18,693
= 16,096
Al 58,005
201 LBt 49H| 72,581 53,888 18,693
= 15,376
Al 57,205
01 AFSR2t2ldl 72,581 53,888 18,693
= 15,376
Al 57,205
= 0l & 72,581 53,888 18,693
= 15,376
Al 57,205
OMBIEZAL ZAMRE = 43,249
— 22| Xt 69,3303 x6H 18! 7,488
= 2,496
Al 4,992
— AR 66, 190R x27H 17 30,382
& 9,002
Al 21,380
—UHE2A 63,2803 «85& 5,379
= 1,582
Al 3,797
OMBIEZAL M 725 7Y
4,000 «33H 132
= 40
Al 92
OXZANES oM 2,500& *1,6000t 7 4,000
OAMSIZA EBH(82, 282 &)
4,880,000& 4,880
& 144
Al 4,736
ogd&E 7 7,000& *1,6000t 7 *110% 12,320
= 2,112
Al 10,208
OEOM EH 24 Y w2t 8,000,000& 8,000
202 O dl 1,520 1,520 0
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{0
]
{0

& 1 = 0f 4 o

1 5 o 0] &t 0 N
KB a2 (3H) - BN - BES 1 5 o i HRE2
202 O Hl = 720

Al 800
01 =AY 1,520 1,520 0
= 720
Al 800
= 0l & 1,520 1,520 0
& 720
Al 800
OAMSIZAF O HI 20,0003 x4H 19 1,520
& 720
Al 800
SHESY 2 11,400 0 11,400
201 eI 11,400 0 11,400
01 AFSR2t2ldl 2,700 0 2,700
= 0l & 2,700 0 2,700
O2UtdEH =2 100,000& x12& 1,200
O&¥stx ®Al=e2ldl 300,000 300
ORZHANLAE 29 100,000& 123 1,200
02 2E2gH| 8,700 0 8,700
= 0l & 8,700 0 8,700
O322223 E HA 8,400
—&IRe3 500,000& 123 6,000
— &Gt & 200,000& «12& 2,400
OAN&E &Y =AXbl 300,000 300
AHONE sS4 (Lerss8H /Y ) 15,650 4,500 11,150
AHIME DS 15,650 4,500 11,150
A S S8 NIF3H & 15,650 4,500 11,150
201  LEt2I| 4,250 3,000 1,250
01 At 2eltl 4,250 3,000 1,250
= 0l & 4,250 3,000 1,250
ORrMIMEERAJ}S 24
100,000 *5% *33| 1,500
ORrMINE g & £ M=
10,000& x50 *43| 2,000
O HMNE Seds HAuUs 2A =5
250,000 1Y x33] 750
203 YR FZH 1,400 1,500 A 100
03 AHMFAHRSFAY| 1,400 1,500 A 100




SM: J12 0 &t
B AHONS HAS(UUNDITHE/AUHE)
S FHMOHE JletR= (e &
SA BB (AH) - HBAY - BA= (X o) ) HDE 2
= 0l & 1,400 1,500 A 100
OFHIMNE 243 R =2 1,400,000& 1,400
303 A= 10,000 0 10,000
01 Z&Z 10,000 0 10,000
= 0l & 10,000 0 10,000
Osldl 2=Atell Z2EU3 M Al& 10,000
— xR 3,000,000& *1H 2 A 3,000
-2 2,000, 000& 24 £ A 4,000
— & 1,000,000 *34 £ M 3,000
DAH=Ho HRAHY U FHE S KIA(LLB3H#HY/ 592,480 588,060 4,420
e )
HRAHE WA 235 572,000 572,400 A400
HEENMNE2E L 2852 = 572,000 572,400 A400
201 LBt 252,000 252,400 A400
01 At2R22ldl 252,000 252,400 A400
= 0l & 252,000 252,400 A400
Oas 8z 250,000,000 250,000
OXNJAYLRUKR(HH,AE) AA 2,000
— WA E ¥ 29| 200,000 23| 400
— 2 Al 200,000 *4 Al 2+*23] 1,600
203 YRF=AH| 1,000 1,000 0
03 AIHF=AHRFAY| 1,000 1,000 0
= 0l & 1,000 1,000 0
OCHRAHE Hd2F 1,000,000& 1,000
301 LerEa3 204,000 204,000 0
11 JIEt2 A3 204,000 204,000 0
= 0l &F 204,000 204,000 0
Oa23d Atell3 150,000, 000& 150,000
OLUNIHSA AEY 450,000 x10H «12& 54,000
303 A= 15,000 15,000 0
01 Z&2 15,000 15,000 0
= 0l & 15,000 15,000 0
OLrEs=A Z&Z 300,000& 503 15,000
305 HIAZS 100,000 100,000 0
01 BH&ZS 100,000 100,000 0
= 0l & 100,000 100,000 0
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S A I = 0 A
Bu: DUSNO MWOHE U ONBE NA(YWDIUN/YBHT)
ool gouE yENe 28 CER-E
SNBSS (BH) - MEAY - B2 (ggj) @(ijf;ﬁ% HRE2
Oas2dE =otia=2 s
10,000,000& x103] 100,000
O3 2o MSEEMA 2= 20,480 15,660 4,820
o3 8« 20,480 15,660 4,820
201 AE2AH| 15,680 10,660 5,020
01 At 2telt] 11,360 10,660 700
= 0ff &F 11,360 10,660 700
O%gl&a 24E BN QlaHH] 6,560
— ANEMAAX 6,000 x50 x123] 3,600
—ANEESFAAE 13,0003 x40 2 x4 3] 2,080
—S2AXNHEKNZ 880,000& 880
OXNXER=Z 500,000& x6& 3,000
O3 ANREAN AR 22| Y] 150, 000& x12& 1,800
02 3329HY| 4,320 0 4,320
= Ol & 4,320 0 4,320
O3 AR A 22| 300,000& x12& 3,600
O%=2ANRA QHY H3SA2
60,000 128 720
203 Y= 4,800 5,000 A 200
03 AMETYSETY| 4,800 5,000 A200
= 0l & 4,800 5,000 A 200
Oo3dgs gexd 4,800,000& 4,800
HAUSHO HPMAAL 2P (L2 28N /AL H) 230,360 69,470 160,890
== 120,000
Al 110,360
oOFM Aol M2l (BSC) & 230, 360 69,470 160,890
== 120,000
Al 110,360
Azel 29 230,360 69,470 160,890
= 120,000
Al 110,360
201 282 A | 38,960 36,570 2,390
01 Ar®2t2ldl 19,730 17,340 2,390
= 0l & 19,730 17,340 2,390
O&H2I(BSC) 29 X2 ME S HHE2
5,000,000& 5,000
OeAZI 2 HIlY MHEHE S Ml
= 1,000,000& 1,000
Odu22|(BSC)2Y s 2AIE 1,830
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SA JIE 0 A
H: US40 HAEANAH 2L (LI THE/YBHT)
el orE Aol gutztel(BsC) 2¢ (e @
x - . Ol & o ool oo ~
SN -3 -S(3) - NRA - BES (Z= o) (713 o) Bluns2
—-Jl& 250,000& = 1Al 2t %33 750
— =1 120,000& *3 Al 2+ 33| 1,080
OXNMEIGE X FHUTH 422
3 HA +E 70,0003 x10&E * 12 700
O&dnt&el(BSC)2Y A MEIE HIt
g 200,000& »7& x32 4,200
Odnael(BsC)2y A8 /43S
7,000,000& 7,000
02 =524l 19,230 19,230 0
= 0l & 19,230 19,230 0
O&t&el(BSC)AMAE SXIE 2|
192,297,200 *10% 19,230
202 044l 102,500 0 102,500
LS 80,000
Al 22,500
04 =H30ibl 102,500 0 102,500
S 80,000
Al 22,500
= 0l & 22,500 0 22,500
O&nt2tel(BSC)a SE IS A5 A
1,500,000 15 22,500
=313 ( 102,500) 22,500) | ( 80,000)
(& 80,000) 0)f ( 80,000)
OANZEEEI} 2+ IEEY (4
ga) 1,600,000 x50 | ( 80,000) 0)| ( 80,000)
(= 80,000) 0)| ( 80,000)
207 HFIHEHI 30,000 20,000 10,000
01 g2E49Hl 30,000 20,000 10,000
= 0l & 30,000 20,000 10,000
Odn2el(BSC)2Y AlQEST T A
30,000, 000& 30,000
303 E&3 58,900 12,900 46,000
S 40,000
Al 18,900
01 Z&3 58,900 12,900 46,000
< 40,000
Al 18,900
= 0l & 18,900 12,900 6,000
O&nt2tel(BSC) AREOtE HIitEs R+
gl Al A 1,900
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S A I = 0 A
M HESHZH (O A D) (IIEHDIE
S "2 (CHe &)
SNBSS (BH) - MEAY - B2 (ggz::) @(ijf;ﬁ% HRE2
—=0d3 31,422,0002 *x45/1,000 | ( 1,414) 1,330) | ( 84)
—2AHLE8E 31,422,000 x30.6/1,000 | ( 962) 905) | ( 57)
— LRI QUYBE  962,000& *65.5/1,000 |( 64) 60)] ( 4)
- 10188E 31,422,000 %15/1,000 |( 472) 444) 1 ( 28)
—MHEE 31,422,000 %8/1,000 |( 252) 237) | ( 15)
Jl=23 bl 83,880 73,800 10,080
Jl2&| 83,880 73,800 10,080
201 282 HH| 36,480 32,160 4,320
01 Ar®2te2ldl 36,480 32,160 4,320
= Ol & 34,320 32,160 2,160
ORBASYII=23H 31,320
— 2Ht=FH| 40,000 x29H = 12& 13,920
— = 2| 50,000& x29H = 12& 17,400
OZedZel e |Xl 3,000,000& =1CH 3,000
SAH=SO0IA ( 36,480) 34,320) | ( 2,160)
202 0| 43,200 37,440 5,760
01 =Uioitl 43,200 37,440 5,760
= 0l & 40,320 37,440 2,880
HAR=XI 20| 120,000& x28H x12& 40,320
SAH=O0IA ( 43,200) 40,320) | ( 2,880)
203 Y= 4,200 4,200 0
04 BASRYSETY| 4,200 4,200 0
=0l 4 4,200 4,200 0
FASIYRE=X 350,000& x12& 4,200
ollgl Bl (ol I Yl /0l BIH]) 8,827,367 25,128,052 A 16,300,685
04l 11 5l 8,827,367 25,128,052 A 16,300,685
ol 5l gl 8,827,367 25,128,052 N 16,300,685
801 ol 51 d] 8,827,367 25,128,052 A 16,300,685
01 Btulblyl 6,812,367 7,344,602 N 532,235
= 0l & 6,994,238 7,344,602 A 350,364
[@F2R:120: s ]}s]] 6,994,238,000& 6,994,238
=&13 ( 6,812,367) 6,994,238) | ( A 181,871)
[@F2R:120: s ]}s]] 6,812,367,000& |( 6,812,367) 6,994,238) | ( A 181,871)
02 THOH - TH=Z 0l 5 bl 2,000,000 2,000,000 0
= 0l & 2,000,000 2,000,000 0
OTHOH - THE=S A ol gl bl 2,000,000,000& 2,000,000
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SA JIE 0 A
A ol (olblsl/oblbl)

el ollglgl (e &
SH-EH. O (AN) - NRANY - B (X o) ) HDE2

03 WERrR:EZ3 15,000 15,783,450 A 15,768,450
= 0l & 5,515,863 15,783,450 A 10,267,587

OUREsEZ3 5,515,863,000& 5,515,863
=313 ( 15,000) | ( 5,515,863)| (  ~A5,500,863)
OURRES 15,000,000& |( 15,000) | ( 5,515,863)| (  A5,500,863)
HEES(HAHR) (LSS HY/NE - 2 8) 24,524,480 14,858,880 9,665,600
LHEAHH K= 24,524,480 14,858,880 9,665,600
HE U=z |elase 24,524,480 14,858,880 9,665,600
705 Oz aE 24,524,480 14,858,880 9,665,600
01 =2 AS34E 20,000,000 10,500,000 9,500,000
=313 ( 20,000,000) | ( 0)] ( 20,000,000)

Osg2ellas =2 A=zae

0,000,000,000& |( 20,000,000) | ( 0)] ( 20,000,000)
02 Ol==20| Xt& st 4,524,480 4,358,880 165,600
= Off &t 4,524,480 4,358,880 165,600

SHRMASESIAH Ml=3 Ol KtaE 439,200

— 349 R (20144) 8,500,000,000& *1.44% 122,400

— 2@ Xt (20154) 22,000,000,000& *1.44% 316,800

OZAMNLSESH o3 0l ktat& 969, 120

— 11E X (2006 )  26,000,000,0009 *1.44% 374,400

— 2@ Xt (20154) 41,300,000,000& *1.44% 594,720

O&a2+CBIIHELESIAH ol+=2 Ol XHAHE 884,160

— 1249 Xt (2005 )  25,000,000,000& *1.44% 360,000

— 104 Xt (2007 )  16,400,000,000& *1.44% 236, 160

— 3@ xH(20144) 20,000,000,000& *1.44% 288,000

Osg2elllas =2 Ol ktate 2,232,000

— 1@ X+ (20064 ) 5,200,000,000& *4 . 5% 234,000

— 9 Xt (20084 ) 28,400,000,000& *4.5% 1,278,000

—5E Xt (20124) 16,000,000,000& *4 . 5% 720,000
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